

【可口 可乐】

中国必须寻找能够激发思考、培养辨别能力的娱乐方式,否则,现有的娱民方式也许会把一代人变成愚民。

——新加坡《联合早报》这样评价以“凤姐”、“犀利哥”为代表的“哥姐文化”在中国国内的盛行。文章认为,中国人才济济,一个人若表现得正常,一般没人注意,而一旦出格了,雷人了,反而易被民众追捧,这样的娱乐方式要不得

中国的父母似乎都认为:孩子有了快乐的童年,必然就会有失业的中年和悲惨的老年。

——立波秀说

男人的成功往往得益于第一个老婆,成功的结果往往是带来第二个老婆。

——有人调侃当前的婚姻状况
热恋时,我是加急电报;新婚时,我是挂号信;生完孩子后,我是平信;结婚20年时,我是一张便条。

——关于女人的比喻

能够应对焦虑压力是基因强壮的表现。

——英国邓迪大学的一项调查显示,男性身体中压力荷尔蒙皮质醇水平越低,即越放松和少焦虑,对女人的吸引力越大

衡量一个人品格的最佳尺度是:1.看他怎样对待无利益于他者;2.看他怎样对待无还手之力者。

——美国专栏作家艾比盖尔·范·伦这样定义人格的尺度

小刘刚才一个劲地盯着服务小姐看,一看你就是个打工仔,顶多是个小小个体户。真正有钱的男人,天天可以见到各种美女,不是很惊艳的,根本不会丢了魂似的。

——一个大老板的观察

可口可乐跟百事可乐多少年了,如果它们俩采用这样的方式互掐,现在你觉得我们还敢喝可乐吗?

——蒙牛和伊利集团互相揭短,这让白岩松想起了美国的两家可乐公司:差距怎么这么大呢?

现在谁还不是文化人啊!穿衣服是流行文化,吃饭是饮食文化,房地产是建筑文化,炒作是商业娱乐文化……

——飞侠微博

情场失意,职场得意,未必天涯处处有芳草,肯定天下处处有钞票。

——成为股神之前,巴菲特曾以此自勉
别拿自己当盘菜,充其量你只是做菜的原料而已。

——求职三个月才找到工作的留学生马克,慨叹“海龟”已经不金贵

如果老公是一份工作,那顶多就是个临时工;如果老婆是一份职业,那早晚都会下岗。对我未来的老公,我只有几句话:爷们,你敢兼职,我就敢再就业。

——新夫妻公约



【脑筋急转弯】

- 1.埋在地下一千年的酒,出来以后叫什么?
答案:酒精。
- 2.上课老师抽查背课文,小猪、小狗、小猫都举手了,老师会叫谁?
答案:小狗,因为旺旺仙贝(先背)。
- 3.蝴蝶、蚂蚁、蜘蛛、蜈蚣,它们一起工作,最后哪一个没有领到酬劳?
答案:蜈蚣,因为蜈蚣(无功)不受禄。
- 4.动物园里大象的鼻子最长,那第二长的是谁呢?
答案:小象
- 5.哪种水果视力最差?
答案:芒(盲)果。
- 6.哪两种蔬菜有手机?
答案:萝卜青菜,各有所爱(索爱)。
- 7.一只乌龟从一堆大便上走过,却只在上面积下3个脚印,为什么?
答案:有一只脚捏着鼻子呢!
- 8.人为什么要走着去床上睡觉呢?
答案:床不会自己走过来。
- 9.小强为什么能用一只手让车子停下来?
答案:打的。
- 10.金木水火土,谁的腿长?
答案:火腿长(肠)。

【四格漫画】

麻辣鲜妻

老婆,今天我在商场看到一双鞋子



真是太酷了

哦,说下去!



虽然价钱有点贵……



但我还是想……

哦,那不用说了!



老公,看我新买的运动衣,帅不帅?



你从来不做运动,买这个有啥用?



正因为如此,才要买运动衣来激发做运动的积极性呀!



哦,那以后家里拖地的运动就交给你了哈!



【男左 女右】

别对男人恩重如山

□邵梦晨

世间很多痴情的女人一旦爱上某个男人,就算这个男人正落魄,也会为他赴汤蹈火,全心付出感情和金钱,但结局常令人同情。对男人恩重如山是有风险的,毕竟世间痴情女子多,懂得知恩图报的男人却不多。

爱归爱,女人真的应该保持清醒,保持自我。男人落魄的时候,女人协助他,帮他飞黄腾达,这一切令他感激涕零,并且以身相许,别以为以身相许是女人的特权,男人也会这么做的。可是,男人因感激而结合的婚姻是不牢固的,受女人恩惠的男人,婚后不但底气不足,还处处受制于她。任何人都不喜欢受人掣肘,所以男人发达后,很快就会厌倦这种

现状,想方设法逃离。最后,他发现只有和这个对自己恩重如山的女人离婚,他才能得到解脱。

男人掉头去爱一个让他尽情展示男子汉气概的小女人,这个小女人依附着他,索取于他,但是他却心甘情愿,男人爱极了那种被需要的感觉!

对男人恩重如山,也许你得以与心爱的他百年好合,但一有机会,男人多数还是会选择背叛,因为那如山般厚重的恩情,令他有窒息的感觉。中国男人普遍很大男人主义,不喜欢活在女人的恩泽里。

所以,女人不宜对男人恩重如山,让男人对你恩重如山吧,对换一下角色,爱情会更加和谐。

【人生讲义】

你,把人尊重一下

□冯仑

苏轼的《留侯论》中说:“匹夫见辱,拔剑而起,挺身而斗,此不足为勇也”,斗谁不会,拿刀砍人,关键是你能不砍人,还让他服,这才算牛。就像“攻心联”里说:“能攻心则反侧自消从古知兵非好战,不审势即宽严皆误后来治蜀要深思。”拿刀砍人是下策,砍完了你也进去了,那叫争,你不争就要攻心。

做生意也是一样的,比如我赚你十块钱,有人会为十块钱斤斤计较谈三天三夜。理论上应该是挣十块钱,可谈三天很累,你就会觉得这人特矫情,真烦,就这点事儿计较半天。其实人都很小气,还老嫌别人小气,这是一个普遍心理。你让我我让你不就完了,都不让,所以以后生意也就没有第二回;但是要讲十

块钱白送给你,人家又觉得这个人神经病,也不会找你。让多少呢,这是门学问。七块钱,自己让太多心里又不舒服,那八块五,谈半天成交,双方都觉得挺好。他觉得占你一块五便宜他挺有面子,你呢,也还行。过两天他又来了。面子尊严很难拿捏,你让他有面子你有尊严,这很重要;如果你让他有面子你没尊严,三块钱给人拿走了,他背后倒说这人不行。所以这个人生的学问就在这儿。

陕西人最懂这事儿,他们解释面子特别好玩:“你,把人尊重一下。”就是所有的事别人往前抬一下,自己往后让一下。这是陕西人的一个哲学,在人生过程中,让的学问远远高于争的学问。

不要业余者

□亦舒

芭蕾舞大师巴伦蒂说:“我不要跳芭蕾舞的人,我要不得不跳芭蕾舞的人。”他的意思是,不要业余者,要真正为生活挣扎的人才合用。

为兴趣做一件事,多么不可靠,今日兴趣来了,多做一点,明日为了兴趣,束之高阁。

一位友人去见一份电影节月薪数千的临时工,人家很客气:“阁下资历太高了。”她看出根本不在乎那份薪酬,说不定一遇意气事即拂袖而去。

为生活,前无去路,后有追兵,才不得不沉肘落膊,忍辱负重地背起工作担子,工多艺熟,日后自有长进。

虎父多犬子,那是因为老爸为生活,而小子无需担心衣食住行。出人头地是毕生苦工,既然什么都不缺,谁会削尖了头皮钻营。

一看到行家辞去全职专心写稿,便嗯的一声,破釜沉舟呢,要不名成利就,要不阵脚大乱,已无中间路线可走,志气可嘉。

【开心一刻】

大学趣事

- 1.某学校招聘会,米其林(就是做轮胎的)笔试时,出了道题:为什么鸟站在高压线上不会触电?我寝室一同学回答:因为它穿着米其林牌橡胶鞋!结果,他是全校唯一被录用的本科生。
- 2.隔壁那小子终于发誓要减肥了,因为毕业招聘会上,有人对他说:“哥们儿,让一下,你挡着我手机信号了!”
- 3.阿华出门逛街,发现一店铺里挂满了各式各样的衣服,门口玻璃上贴着:开店大酬宾,高档西服每套30元,衬衫每件5元。心中高兴莫名,急着往里冲。进门的一瞬间,抬头看到三个字:干洗店。
- 4.看到课桌密密麻麻写满了歌词,我生气了,遂在桌上写道:哥们儿,给我留点地方做小抄好吗?隔日有人顶帖。
A:哥们,不好意思,这是我创作并能发表的最后根据地了。
B:我最烦你们这些人了,搞得我每次睡觉起来脸上不是答案就是歌词!
- 5.上课时,老师在上面讲,大家在下面玩,老师怒曰:“后面打扑克的同学如果能像中间看杂志的同学那样安静的话,就不会影响到前边睡觉的同学了。”
- 6.毕业时,我去学校领毕业证,兴奋之余,一下忘了学校叫什么名字,拉住一路过的哥们儿问:“哎,这学校叫什么来着?”那哥们儿狠狠瞪了我一眼道:“我怎么知道,我才上大一!”
- 7.男生是不许上女生楼的,要进楼也要登记,而且晚8点前必须离开,否则……到8点时,楼长阿姨就大声喊:“姑娘们,送客了!”男生女生们的脸那叫一个红。 杨沛